

"Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество

Регион Тверская область

Телефон (482) 502-24-35

ИНН 6918001993

ОГРН 1026901775647

ОКПО 47040596

OKATO 28206501000

Расшифровка Белый

OKATO

Факс (48250) 2-24-35

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.81	Основной	Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения

Реестр недобросовестных плательщиков

"Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество в ЕГРЮЛ были произведены 28.08.2002. Компания "Хлебопёк" Тверского областного союза потребительских обществ, Потребительское общество зарегистрирована по адресу 172530, Тверская область, г Белый, ул Ленина, д 17 и специализируется на Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6918001993, ОГРН 1026901775647, ОКПО 47040596.